



04-04-2008	Kirkeby IF - Tved BK	2-2
13-04-2008	Kirkeby IF - Kværndrup BK	0-2
18-04-2008	Ringe BK - Kirkeby IF	1-0
26-04-2008	Kirkeby IF - SfB	0-5
04-05-2008	Trænekjær/Tullebølle IF - Kirkeby IF	0-4
18-05-2008	Kirkeby IF - Vindinge	1-2
24-05-2008	BK Sydlangeland - Kirkeby IF	0-2
31-05-2008	Kirkeby IF - Tårup IF	0-3
08-06-2008	Nyborg G & IF - Kirkeby IF	2-1
15-06-2008	Kirkeby IF - Oureskolernes BK	2-2
21-06-2008	Herrested/Ørbæk - Kirkeby IF	1-3

Sejre 4 - Uafgjorte 2 - Nederlag 5

04-04-2008: Kirkeby IF – Tved BK 2-2

0-1 : Ukendt

0-2 : Morten Weber (selvmål)

1-2 : Jacob Johansen

2-2 : Jacob Johansen

REFERAT:

Kirkeby IF tog hjemme imod, en af Serie 2, pulje 4'ers forhåndsfavoritter, fra Tved BK. Det blev en kamp, hvor Tved BK kom foran 1-0. Målet var et indlæg der sejlede direkte i mål. Med et ca. et kvarter tilbage af 1.halvleg, kom Tved BK yderligere foran, da Morten Weber er uheldig og header bolden i eget mål. Det var fortjent at Tved kom foran, da de sad tungt på kampens første halve time. Efter 2-0 målet vågnede KIF, men på trods af et par gode tilbud, gik de til halvleg bagud 2-0.

Kirkeby kom bedst ud efter halvlegsteen, og sad reelt på resten af kampen. Kirkeby IF fik også udlignet, da en Tved spiller klamrede sig om Peter From-Hansens ben, på vej til afslutning i feltet. Dommeren takserer det korrekt til et straffespark, som Jacob Johansen sikkert sparker ind og derved reducerer han til 1-2. Reducerings målet tændte for alvor Kirkeby, som satte alt ind i jagten på 2-2 målet, og da en Tved forsvarer nedlægger den indskiftede KIF-spiller Eilif Rasmussen som bagerste mand, modtager han sit andet gule kort. Det blev startskuddet til en total Kirkeby dominans i de sidste 15-20 min. Kirkeby får også udlignet til 2-2, i en situation hvor et hjørnespark bliver snittet et godt stykke ud af feltet og Peter From-Hansen samler op, og slår et indlæg fra venstresiden, som ender hos Jacob Johansen, som ekspederer bolden det sidste stykke ind over stregen, og derved tegner sig for sit andet mål i kampen. Efter kampen var KIF-træner Kim Jensen tilfreds med comebacket. Dagens spiller for KIF blev Peter From-Hansen med 6 stemmer.

**OPTAKTEN:**

Så sparkes sæsonen i gang i Serie 2, med noget af det nærmeste Kirkeby IF kommer på et lokalopgør, imod Tved BK's 2.hold. Kampen spilles på Kirkeby Stadion, kl. 13.30. Det to hold mødtes to gange sidste år, holdende vandt en kamp hver, og det var hjemmekampene. Tved BK er traditionelt et stærkt hold, som gerne vil spille fodbold. Til sit comeback som træner i KIF, har Kim Jensen valgt følgende opstilling:

Søren Andersen,
 Rune Rasmussen,
 Jan "Aase" Møller,
 Morten Weber,
 Stig Frederiksen,
 Tobias Kolhorn,
 Carsten "Cassi" Pedersen,
 Jacob "Coby" Johansen,
 Lars Bechsgaard,
 Uffe Danekilde,
 Eilif "BS" Rasmussen,
 Peter From-Hansen,
 Rene "Wigger" Andersen,
 Jón Pedersen.

Før dagens kamp udtaler comebacktræner Kim Jensen „Det bliver dejligt at komme i gang med kampe som betyder noget, og det bliver spændende at se et helt nyt Kirkeby hold. Jeg er meget tryk ved holdet, efter de seneste træningskamp og forventer at vi går ud og yder koncentreret indsats. Normalt er en premierekamp aldrig den flotteste, men lad os se om vi ikke kan bryde traditionerne, og skabe en god kamp mod en af rækkens forventede gode modstandere”.

13-04-2008: Kirkeby IF – Kværndrup BK 0-2

Kirkeby var sultne efter revanche, fra sidste års 5-0 nederlag, men to hurtige Kværndrup mål satte hurtigt en stopper for det. Hvilket vidner om at Kirkeby spillerne, simpelthen skal være mere koncentreret de første 20 minutter af kampene. Generelt kom Kværndrup kun sammenlagt frem til 3-4 oplagte chancer. Kirkeby sad tungt på spillet, men fik det ikke rigtig udnyttet imod et Kværndrup mandskab, som efter de to hurtige føringsmål, stod meget dybt i banen. Kirkeby fik midt i 2.halvleg annulleret et mål for offside, som ifølge flere tilskuer skulle være korrekt.

Dagens mand for Kirkeby blev Carsten "Cassi" Pedersen med 5 stemmer.

Optakt

Søndag formiddag kl. 11.00 tager Kirkeby IF på hjemmebane imod Kværndrup BK, i det største lokalopgør klubben får i denne sæson. De to hold mødtes to gange sidste år, hvor Kirkeby vandt 4-1 på hjemmebane, men til gengæld fik et sviende nederlag på hele 5-0 i Kværndrup.

Til dagens kamp har KIF træner Kim Jensen valgt følgende trup:

Søren Andersen,
 Rune Rasmussen,
 Tobias Kolhorn,
 Morten Weber,
 Stig Frederiksen,
 Jan "Aase" Møller,
 Carsten "Cassi" Pedersen,
 Uffe Danekilde,
 Jacob Johansen,
 Lars Bechsgaard,
 Peter From-Hansen,
 Eilif "BS" Rasmussen,
 Jón Pedersen,
 Rene "Wigger" Andersen.



Før kampen udtaler Kim Jensen „Jeg syntes at vi fik en god start som helhed sidste weekend, hvor især den sidste time var god. I dag håber jeg på samme spil og tempo, som vi havde den sidste time mod Tved. Samtidig har klubben revanche til gode, efter 5-0 nederlaget sidste efterår. Samtidig med værner 5-0 resultatet sidste år, om at modstanderen i dag er af høj kvalitet.”

18-04-2008: Ringe BK – Kirkeby IF 1-0

Fredag formiddag kl. 10.00 blev der fløjtet op til bold, på Ringe Stadion hvor Ringe BK tog imod Kirkeby IF. Det blev en tæt kamp, der var rimelig fattig på åbne målchancer. Ringe BK scorede kampens eneste mål, ca. 30-35 minutter inde i kampen, efter en anden bold i feltet. Det var set over den første halve time, fortjent at Ringe BK kom foran. KIF kom bedst ud efter halvleg, hvor de satte sig godt på starten af 2.halvleg, en halvleg som KIF skulle dominere fra start til slut. Det var også ca. et kvarter inde i 2.halvleg, at Kirkeby IF kom frem til deres bedste chance, da Rene "Wigger" Andersen slog et hurtigt indlæg fra venstresiden, hvor Peter From-Hansen kom forrest, og forsøgte sig med et flyvende hovedstød som Ringe BKs målmand dog reddede flot. Kirkeby IF fortsatte dominansen, som fik et ekstra skub opad, da Ringe fik en mand smidt ud med direkte rødt, med ca. 20 minutter igen. På trods af en endnu større dominans i kampens sidste kvarter, kom Kirkeby IF ikke frem til flere åbne chancer, og måtte igen se sig lidt snydt for point. Set over hele kampen, havde uafgjort nok været retfærdigt. Dagens spiller for KIF blev Jacob "Coby" Johansen.

OPTAKT

Fredag formiddag, kl. 10.00, fløjtes kampen imellem Ringe BK og Kirkeby IF i gang. Det er en kamp imellem to af de hold, som sidste sæson prægede toppen i Serie 2. Ringe BK har startet sæsonen med to sejr, mens Kirkeby IF har spillet en uafgjort og tabt den anden. Det betyder at Kirkeby-spillerne må være sultne efter at sætte første sejr ind på kontoen. Til dagens kamp har Kim Jensen valgt følgende 14 spillere:

Søren Andersen,
 Jan "Aase" Møller,
 Morten Weber,
 Stig Frederiksen,
 Tobias Kolhorn,
 Rune Rasmussen,
 Peter From-Hansen,
 Lars Bechsgaard,
 Carsten "Cassi" Pedersen,
 Jacob Johansen,
 Uffe Danekilde,
 Eilif "BS" Rasmussen,
 Jón Pedersen,
 Rene "Wigger" Andersen.

26-04-2008: Kirkeby IF - SfB 0-5

Referat

S.f.B vandt en kamp, hvor Kirkeby IF havde måske 65 % af spillet, men ikke fik det omsat til nok chancer. Hvorimod Svendborg bankede bolden ind når de fik chancen, og især Mads Jeppesen viste utrolig stor målnæse. Kirkeby kom dog frem til en del chancer og i hvert fald en masse indlæg, men formåede kun at blive farlige i enkelte tilfælde, som dog ikke gav nogle scoringer bl.a. pga. nogen gode aktioner fra SfB keeperen.

Optakt:

Lørdag eftermiddag, tager Kirkeby IF's Serie 2 hold, imod rækkens forhåndsfavoritter fra S.f.B. Svendborg har således også vundet alle deres tre kampe, indtil nu. Kampen fløjtes i gang kl. 15.00.



Derfor er der ingen tvivl om, at det er noget af et mandskab, som KIF skal møde. Skal der point på kontoen lørdag, så er der ingen tvivl om at de grønblusede skal give sig 110 % fra start til slut i kampen. Før kampen udtaler KIF coach Kim Jensen „Det bliver spændende at spille imod rækkens absolut stærkeste og bedst spillende hold. Det bliver interessant at se hvordan vi står i forhold til dem. Jeg forventer at vi går ud og giver hvad vi har.”

Kim Jensen har til kampen udtaget følgende hold:

Søren Andersen,
Tobias Kolhorn,
Rune Rasmussen,
Jan "Aase" Møller,
Stig Frederiksen,
Morten Weber,
Carsten "Cassi" Pedersen,
Jacob "Coby" Johansen,
Peter From-Hansen,
Uffe Danekilde,
Lars Bechsgaard,
Rene "Wigger" Andersen,
Jón Pedersen,
Emil "Købmand" Christensen.

04-05-2008: Tranekær/Tullebølle - Kirkeby IF 0-4 (0-1)

0-1: Rene "Wigger" Andersen

0-2: Carsten "Cassi" Pedersen

0-3: Jacob Johansen

0-4: Uffe Danekilde

REFERAT

Kirkeby IF vandt søndag eftermiddag, en hård men velspillet kamp imod Trænekjær/Tullebølle.

Kirkeby IF var kampen igennem mest i boldbesiddelse, men havde i starten, problemer med at spille sig frem til de helt store åbne chancer. Da chancerne kom, virkede de grønblusede bange for at sparke på mål. 1-0 målet kom da de endelig fik skudt på kassen. Morten Weber tog en god tur, fra midterforsvaret og sendte en bold op imod Emil "Købmand" Christensen, som tog bolden med, med brystet og trykkede resolut på kassen, og da målmanden halvklarede, stod Rene "Wigger" klar til at ekspedere bolden i mål, fra kanten af det lille felt. Kirkeby IF havde inden afslutningen på 1.halvleg et par yderligere chancer, til at udbygge forspringet, men de blev ikke udnyttet.

Trænekjær/Tullebølle var heller ikke helt ufarlige, og havde især et farligt langskud inden halvleg, som Søren Andersen i KIF-målet dog reddede flot. Derved blev det 1-0 ved halvleg.

2.halvleg blev på mange måder en kopi af 1.halvleg, dog med den forskel at Kirkeby holdet fik scoret på nogle af de mange tilbud, som de fik tilspillet sig. TTIF viste sig også farlige i nogle situationer, i 2.halvleg men formåede ikke at få sparket dem ind. 2-0 målet til Kirkeby, som reelt afgør kampen, var en sand perle. Uffe Danekilde ligger bolden af til Carsten "Cassi" som knalder til bolden langt ude fra, og det gør han med stor stil, bolden banker således ind i netmaskerne bag en sagesløs målmand. Unge Uffe Danekilde meldte sig for alvor ind i seniorrækkerne i denne kamp. Således var det også ham der blev nedlagt af to gange, da Kirkeby korrekt bliver tilkendt straffespark. Jacob Johansen er sikker fra pletten af, og bringer Kirkeby foran med 3 mål. Som om det ikke var nok, slipper Uffe Danekilde igen igennem, og bliver endnu engang ulovligt nedlagt i feltet. Denne gang fik den unge herre, selv lov at ekspedere straffesparket, hvilket han gjorde på bedste vis, ved at bringe KIF foran 4-0, som også blev kampens slutresultat.

Dagens mand for Kirkeby blev Rune Rasmussen, som fik 7 stemmer

OPTAKT

Søndag eftermiddag kl.13.30, fløjtes der op til et rigtig vigtigt opgør, hvor Kirkeby IF ude møder Trænekjær/Tullebølle IF. Trænekjær/Tullebølle er nyoprykker i Serie 2, efter at de vandt deres Serie 3 sidste år. Kirkeby IF har nu mødt de 3 hold, som fører rækken. Nu gælder det derfor om at få sat nogle point på kontoen, men hvis det skal ske, kræver det at alle mand er 100% klar. Til dagens kamp har Kim Jensen udvalgt disse 14 spillere:

Søren Andersen,
Rune Rasmussen,



Tobias Kolhorn,
 Jacob Johansen,
 Morten Weber,
 Carsten "Cassi" Pedersen,
 Stig Frederiksen,
 Lars Bechsgaard,
 Uffe Danekilde,
 Rene "Wigger" Andersen,
 Jón Pedersen,
 Jan "Aase" Møller,
 Emil "Købmand" Christensen,
 Peter From-Hansen (tvivlsom).

Der kan i aften (lørdag), enten blive udtaget en 15. mand som gardering for Peter From-Hansen, eller blive udtaget en erstatning, da han er tvivlsom til morgendagens vigtige kamp.

18-05-2008: Kirkeby IF – Vindinge 1-2 (0-1)

1-2: Jacob Johansen

REFERAT

Søndag formiddag, nærmere bestemt kl. 11.00 tog Kirkeby IF hjemme imod Vindinge BK. Kirkeby IF blæste bogstavelig talt, Vindinge ud af banen i kampens første halv time og burde ret beset have ført med 3 eller 4 mål. Det skete dog ikke, på trods af utallige gode muligheder. Til gengæld scorede Vindinge BK, på deres første og eneste chance i 1.halvleg. Derfor måtte Kirkeby IF gå til halvleg bagud 1-0, på trods af fremragende spil og den ene målchance efter den anden. 2.halvleg var ikke meget anderledes fra første halvleg, Kirkeby IF sad tungt på spillet og chancerne. Det var dog igen Vindinge der scorede, på en tilfældig chance og derved på en måde afgjorde kampen. KIF fik dog reduceret kort tid efter, da Jacob Johansen bliver spillet fri med en høj ballonbold af Lars Bechsgaard. Kirkeby IF fik dog ikke udlignet, og må se i øjnene at de ikke engang fik 1 point, i en kamp de dominerede totalt. Hvilket en Vindinge spiller også fik sat meget godt ord på efter kampen, for at citere direkte „Det var da godt nok tyveri, sjældent har jeg været med til noget lignende.” Dagens spiller for Kirkeby IF blev Carsten "Cassi" Pedersen, med 6 stemmer.

OPTAKT

Søndag kl. 11.00 tager Kirkeby IF hjemme imod Vindinge BK, som er nedrykkere fra Serie 1. Kirkeby IF har indtil videre 4 point, mens Vindinges foreløbige sæsontotal er på 7 point. Kirkeby kan derved med en sejr glide forbi Vindinge.

Til dagens kamp udtaler KIF-træner Kim Jensen „Det er igen en såkaldt 6-points kamp. Vindinge indtager i øjeblikket den 5.plads, som vi meget gerne vil have. Derfor går vi 100 % efter sejren i dag. Med det sagt, så er Vindinge ved at få styr på det igen og de er med deres Serie 1 erfaring fra sidste år, et godt og stærkt mandskab”.

Kim Jensen har valgt disse 14 mand til kampen:

Søren Andersen,
 Rune Rasmussen,
 Tobias Kolhorn,
 Morten Weber,
 Stig Frederiksen,
 Steffen Frederiksen,
 Jacob "Coby" Johansen,
 Carsten "Cassi" Pedersen,
 Peter From-Hansen,
 Lars Bechsgaard,
 Jesper "Bønne" Bønnelykke,
 Rene "Wigger" Andersen,
 Jan "Aase" Møller,
 Jón Pedersen.



24-05-2008: BK Sydlangeland - Kirkeby IF 0-2 (0-2)

0-1: René "Wigger" Andersen

0-2: Peter From-Hansen

REFERAT

Lørdag eftermiddag spillede BK Sydlangeland og Kirkeby IF i Lindelse. Kampen blev en rimelig lige affære, hvor det dog var Kirkeby der var mest chance skabende og derfor fortjent vandt kampen. Det var Rene "Wigger" Andersen, som bragte KIF foran ca. 10 minutter inde i kampen, da han blev spillet i dybden og får sat sin markering, for derefter at udplacere målmanden med ydersiden. Det gav Kirkeby noget mere mod på det, og de kom for alvor ind i kampen efter målet. Hvor det egentlig var Sydlangeland der var startet bedst. Kirkeby kom yderligere foran efter ca. 30 minutter, da Jacob Johansen får sendt Peter From-Hansen af sted med en perfekt bold, som sidstnævnte tager med forbi en modspiller, hvorefter han scorer med en afslutning langs med jorden. Kirkeby IF havde et par andre gode muligheder, som de ikke fik udnyttet. Derved stod der 2-0 til Kirkeby, da dommeren fløjtede til pause. Sydlangeland sad på spillet, men det var Kirkeby IF der var mest chanceskabende.

2.halvleg blev meget li 1.halvleg, dog kom BK Sydlangeland til lidt flere chancer, og satte sig en tand mere på kampen. Kirkeby havde også sine chancer, men ingen af holdende formåede at score i 2.halvleg, så derfor endte kampen 2-0 til Kirkeby, som var iklædt blå trøjer i dagens anledning. Sejren betød ligeledes at Kirkeby lavede et hattrick, mht. til sejr på Langeland. I opstarten slog holdet Rudkøbing 3-0, og for et par spillerunder siden slog KIF Trænekjær/Tullebølle 4-0. Æren som dagens mand for Kirkeby blev delt mellem Lars Bechsgaard og Peter From-Hansen.

OPTAKT

Lørdag eftermiddag kl. 15.00 møder Kirkeby IF, BK Sydlangeland på Langeland. BK Sydlangeland indtager lige nu, overraskende for nogen, 1.pladsen i rækken. Derfor er det en hold i medvind, som de grønblusede skal møde. Sidste år slog Kirkeby IF, BK Sydlangeland i begge kampe. 4-2 vandt Kirkeby på Langeland og 3-2 vandt holdet på hjemmebane. BK Sydlangeland står for fysisk fodbold, og et moderniseret form for Kick and Rush. Det står derfor i skarp kontrast til Kirkeby Ifs kombinationsfodbold. Til dagens har træner Kim Jensen udtaget følgende 14 spillere:

Søren Andersen,
Lars Bechsgaard,
Tobias Kolhorn,
Morten Weber,
Stig Frederiksen,
Steffen Frederiksen,
Carsten "Cassi" Pedersen,
Jacob "Coby" Johansen,
Peter From-Hansen,
Rene "Wigger" Andersen,
Jón Pedersen,
Emil "Købmand" Christensen,
Uffe Danekilde,
Jesper Larsen.

24-05-2008: Kirkeby IF – Tårup IF 3-0 (0-0)

1-0: Jesper Larsen

2-0: Jesper Larsen

3-0: Jesper Larsen

REFERAT



Kirkeby IF tog lørdag eftermiddag imod Tårup IF, og for første gang i sæsonen gav de deres hjemmepublikum en sejr at klappe over. Kampen lignede længe en uafgjort, men da Jesper Larsen slog til tre gange inden for det sidste kvarter, blev det til en god sejr til de grønblusede.

1.halvleg var en rodet affære hvor Tårup var det hold der spillede mest med bolden, de havde dog problemer med at trænge igennem Kirkebys defensiv, som ser ud til at blive stærkere og stærkere for hver kamp der går. Kirkebys spil var ikke det kønneste, men de kom frem til et par store chancer, som dog blev misbrugt. Derved stod der 0-0 ved halvleg.

2.halvleg lignede lange henad vejen en tro kopi af 1.halvleg, og det lignede unægtelig en rigtig 0-0 kamp. Tårup kom ikke frem til de store chancer, mens Kirkeby misbrugte deres. Men med et kvarter igen, fik Rene "Wigger" Andersen sendt Jesper Larsen af sted, med en god bold i dybden, som han tog med forbi en fremadstormende målmand, og derefter sparkede ind i det tomme mål. 1-0 til Kirkeby. Det resulterede naturligvis i en Tårup-satsning, det sidste stykke tid af kampen. Det gav plads til nogle dybe løb, og Carsten "Cassi" Pedersen tog et godt et af slagsen, og blev sendt i dybden, hvor han satte en mand af og spillede den ind til en fuldstændig blank Jesper Larsen, som kvitterede det gode forarbejde med at sparke den sikkert i kassen. 2-0 til Kirkeby. Med godt 5 min. tilbage af kampen, var Jesper Larsen igen på pletten, da Rene "Wigger" Andersen sendte en perfekt frisparksbold ind i panden på ham, Jesper Larsen der stod total umarkeret headede den sikkert i kassen. 3-0 til Kirkeby.

Da Kirkeby skulle stemme om dagens mand, var der ikke meget tvivl, Jesper Larsen fik 7 stemmer. 3 gode point til KIF, som begynder at tage afstand, til den skrækkelige nedrykningsstreg.

OPTAKT

Kirkeby IF tager imod Tårup IF, som holdet har mødt fire gange. Tårup vandt de tre første kampe, mens den sidste test mellem de to hold, blev vundet 3-1 af Kirkeby, hjemme på Kirkeby Stadion. Tårup er et hold der gerne vil have bolden, og spille fodbold. Derfor er der lagt op til en tæt kamp, mellem de to hold.

Før kampen udtaler KIF-træner Kim Jensen „Det bliver en kamp, mellem to formstærke mandskaber, som ligger lige omkring hinanden. Derfor forventer jeg en tæt kamp.”

Til lørdagens kamp, har Kim Jensen valgt følgende 14 spillere:

Søren Andersen,
Lars Bechsgaard,
Morten Weber,
Stig Frederiksen,
Tobias Kolhorn,
Carsten "Cassi" Pedersen,
Jacob Johansen,
Rene "Wigger" Andersen,
Peter From-Hansen,
Jón Pedersen,
Uffe Danekilde,
Jesper Larsen,
Jens Vestergaard,
Thomas West.

08-06-2008: Nyborg GIF – Kirkeby IF 2-1 (1-0)

1-1: Selvmål

REFERAT

Kirkeby IF tabte for anden gang i denne sæson, en kamp hvor de var totalt dominerende, hvilket vækker slemme minder til deres kamp imod Vindinge.

Kirkeby IF lagde fra kampens start, et tungt tryk på hjemmeholdet, hvilket også næsten fra første minut skabte en masse chancer. Nyborg var i 1.halvleg, kun farlige på hjørnespark, hvilket også den ene gang resulterede i et forsøg på stolpen. Kirkeby fortsatte i midlertidigt med at skabe chancer, og når i 1.halvleg at brænde 3-5 100 % chancer, plus en håndfuld løse chancer. Nyborg skulle kun bruge en chance, og da de fik den kunne de gå til halvleg foran 1-0.



Som i 1.halvleg, lå Kirkeby IF også tungt på presset i 2.halvleg. Holdet kom tættere og tættere på udligningen, og de fik den også da Jacob Johansen, sender et hjørnespark ind, tæt under mål, som bliver snittet af en Nyborg forsvarer, som gør at bolden glider i mål. Det lignede startskuddet til en KIF-sejr, men da Nyborg i næsten efterfølgende angreb, får spillet sig fri til en chance, bringer de sig foran 2-1.

Kirkeby må igen konstatere, at de mister point i en kamp, som de totalt dominere, men man vinder ikke fodboldkampe, uden at lave mål. Nu er holdet igen at finde i nedrykningsfeltet, så holdet får to spændende kampe, at slutte af på.

OPTAKT

Kirkeby IFs 1.hold, i Serie 2, skal søndag formiddag kl. 10.00 spille imod nyoprykkerne fra Nyborg G & IF. Det er Nyborgs 2.hold som KIF skal møde, deres 1.hold spiller i denne sæson i Fynsserien. Kirkeby IF har med 3 sejre, i de sidste 4 kampe fået tilspillet sig en placering midt i rækken, dog stadig kun med 2 point ned til nedrykningsstregen.

Derfor er der ingen tvivl om at der skal en sejr til, da Nyborg er et af de hold der bl.a. ligger under KIF i puljen.

Til søndagens kamp, har KIF-træner Kim Jensen valgt følgende 14 spillere:

Søren Andersen,
Morten Weber,
Stig Frederiksen,
Tobias Kolhorn,
Lars Bechsgaard,
Steffen Frederiksen,
Carsten "Cassi" Pedersen,
Peter From-Hansen,
Rene "Wigger" Andersen,
Jacob Johansen,
Jan "Aase" Møller,
Jesper Larsen,
Jens Vestergaard,
Emil "Købmand" Christensen.

KIF-medier vil i samme lejlighed gerne ønske Jacob "Farmand" Johansen, tillykke med drengen, da hans kone Anette fødte natten mellem lørdag og søndag sidste weekend, mange gange tillykke.

08-06-2008: Kirkeby IF – Oureskolernes BK 2-2 (2-0)

1-0: René "Wigger" Andersen

2-0: Jacob Johansen

REFERAT

Kirkeby IF tog søndag formiddag kl. 11.00, hjemme imod Oure i en kamp for overlevelse i rækken. De grønblusede kunne med en sejr have sikret sig overlevelse.

Det blev en kamp, hvor en henholdsvis skarp med/modvind fik sat sit store præg på kampen, holdende sad således på den halvleg, hvor vinden var med dem.

Kirkeby IF startede i medvinden, og startede også kampen bedst. Holdet kom til mange chancer, og godt 12 min. inde i kampen, scorer Rene "Wigger" Andersen direkte på hjørnespark. Ca. 10 min. senere slår Kirkeby IFs topscorer Jacob Johansen til, efter et godt oplæg af Thomas West. 2-0 og så lignede Kirkeby IF for alvor et hold der kunne sikre sig overlevelse i rækken. Føringen holdt til halvlegen, hvor der var chancer i begge ender.

2.halvleg blev modsat 1.halvleg domineret af Oure, som først fik reduceret og senere udlignet, begge mål sat en af en rutineret herre, som eftersigende er holdets træner. Der kom igen tilbud til begge hold, for at afgøre kampen, hvilket ingen formåede, hvilket betyder at der stadig er 5-6 hold der kæmper for at blive i rækken. Spændingen blev holdt ved lige, før en nervepirrende sidste runde, i en Serie 2 som aldrig har været tættere.

OPTAKT

Kirkeby IF og Oure-Skolernes BK mødes søndag kl. 11.00, i en ren kamp om overlevelse i Serie 2. Hvis resultaterne flasker sig, kan en sejr til Kirkeby IF betyde at de er sikret endnu en sæson i Serie 2. De to hold mødtes i en



træningskamp, forud for sæsonen hvor Oure vandt en tæt kamp 2-1. Oure er et stærkt teknisk mandskab, som dog ikke er det stærkeste fysiske mandskab. En tumult sæson lakker nu mod enden i Serie 2, og ingen tvivl om at begge mandskaber vil gøre alt for at sikre sig sejren.

Til søndagens kamp, har træner Kim Jensen valgt følgende 14 mand:

Søren Andersen
 Jesper Bønnelykke
 Stig Frederiksen
 Lars Bechsgaard
 Tobias Kolhorn
 Morten Weber
 Peter From-Hansen
 Carsten "Cassi" Pedersen
 Jan "Aase" Møller
 Rene "Wigger" Andersen
 Jesper Larsen
 Thomas West
 Emil "Købmand" Christensen
 Jacob "Coby" Johansen

21-06-2008: Herrested/Ørbæk - Kirkeby IF 1-3 (0-1)

0-1: Jesper Larsen
 1-2: René "Wigger" Andersen
 1-3: Jón Pedersen

REFERAT

Lørdag kl. 15.00 var der en skæbnekamp i Herrested, som blev afgørende for hvilke hold der var at finde i Serie 2 i næste sæson. Det blev Kirkeby IF som trak det længste strå.

Kirkeby IF startede kampen med et kolossalt pres på Herrested/Ørbæk, hvilket også betød at Kirkeby kom foran 1-0, kun godt 5 minutter inde i kampen. Det var Jesper Larsen, som var på pletten, da han scorede efter klumpspil i Herresteds felt. 1.halvleg var generelt præget af den store nerve, som der naturligvis var i overlevelseskampen. Kirkeby kom til en del chancer, men fik dem ikke udnyttet. Herrested kom også til nogle forsøg, men det var primært kun nogle sporadiske langskud. Derved var det Kirkeby som gik til halvleg med føringen.

Et kvarters tid inde i 2.halvleg, får Herrested udlignet efter et frisparksindlæg, hvor der opstod en misforståelse i KIF midterforsvaret. Det lignede nu pludselig noget der kunne udvikle sig meget uheldigt for Kirkeby, der dog formåede at blive ved med at skabe chancer. Kun 2 klasse redninger lige i træk af Herrested-keeperen holdte dem inde i kampen. Han blev dog kort tid efter overlistet, da Rene "Wigger" Andersen fanger målmanden langt ude af målet, og ligger den over ham næsten fra midten af banen. 2-1, og Kirkeby lignede nu igen et hold der skulle overleve i Serie 2. 10 minutter senere blev der sat en tyk streg under det faktum, da Jón Pedersen laver et fremragende mål, hvor han løfter bolden op og flugter til den, han rammer bolden perfekt, og den knalder ind i kassen. Målet blev kampens sidste, og Kirkeby havde derfor en sejr at lune sig på til hjemturen.

Resultatet betød at Kirkeby endte som nummer 6 i rækken, hvor et nederlag havde betydet en 10. plads, og derved nedrykning. Det siger noget om, hvor hektisk det har været i Serie 2, Pulje 4 denne sæson.

OPTAKT

En kort sæson nærmer sig nu sin ende, og det hele afgøres lørdag eftermiddag. Kirkeby IF er med en sejr 98 % sikre på at blive i rækken, da alle tophold i tilfældet af det modsatte skal tabe. Lørdagens modstander Herrested/Ørbæk har stadig en teoretisk chance for overlevelse, hvis de vinder. Derfor vil der være knald på, når holdende tørner sammen kl. 15.00 på Herrested Stadion. Kirkeby IF vil derudover også have god støtte, da de vil have en hel busfuld i ryggen til kampen.

KIF-træner Kim Jensen har valgt disse 14 spillere til kampen:

Søren Andersen
 Jesper Bønnelykke
 Stig Frederiksen
 Lars Bechsgaard



Tobias Kolhorn
Morten Weber
Peter From-Hansen
Carsten "Cassi" Pedersen
Jón Pedersen
Rene "Wigger" Andersen
Jesper Larsen
Thomas West
Emil "Købmand" Christensen
Jacob Johansen

Vi ses til kampen!!